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A 3.0 Eine Aktie verliert an einem Börsenhandelstag von 9 Uhr bis 10 Uhr 15% ihres 

Wertes, sodass der Wert der Aktie um 10 Uhr 600 € beträgt. 
 Würde sich der Wertverlust in den nächsten Stunden so fortsetzen, könnte der Wert 

y € der Aktie nach x Stunden ab 10 Uhr durch die Funktion f: xy 600 0,85= ⋅  mit 

0 0G IR IR+ += ×I  beschrieben werden.  
  
A 3.1 Ergänzen Sie die Wertetabelle auf Ganze gerundet. 
 Zeichnen Sie sodann den Graphen zu f in das Koordinatensystem. 2 P 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
A 3.2 Geben Sie mithilfe des Graphen zu f an, um wie viel Uhr der Wert der Aktie erst-

mals 400 € unterschreiten würde. 
 

1 P 
  

   
  
A 3.3 Berechnen Sie, auf Euro gerundet, den Wert der Aktie zu Beginn des Börsenhan-

delstages um 9 Uhr. 2 P 
  

   
 

        

x 0 1 2 4 6 8 10 
        
        

x600 0,85⋅         
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